
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 6. maj 2024 kl. 19.00  

 
Referat nr. 372 
 
Deltagere: 
Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB 
Else Buchhave EKB 
Kurt Sander  KS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tommy Jensen TJ - afbud 
Tom Samson  TS - afbud 
 
 

1. Nyt fra formanden – herunder byggeri Så gik april, og der er blevet spillet rigtig meget golf på vores 

dejlige bane. Der er gang i alle turneringer og de to første klubturneringer er afholdt. 

Åbningsturneringen og Støtteforeningsmatch. Tillykke til vinderne og 1000 tak for støtten til 

støtteforeningen. Der år åben for indbetaling for 2024 – vi regner med at vi i 2023 kan få en 

momsrefusion på omkring 200.000 kr. I 2024 har vi stadig en stor købsmoms vi kan søge om ekstra 

refusion for, hvis vi igen i år når op på 100 betalende støttemedlemmer. 

 
2. Økonomi – God likviditet. Greenfee er pr. 30.04 ca. kr. 50.000 bedre end budget. Opgørelse vedr. 

ekstra momsrefusion er klar til indsendelse til Skat, men udbetaling forventes først hen på efteråret. 

3. Kort nyt fra udvalgene – Baneudvalg -  9600 stk. range bolde med Uggerhøj Logo er kommet ud  - 

skal holde 7 år hvorfor de kun vil være fremme i sæsonen, og erstattes med de ”gamle” bolde i 

vinterhalvåret. Sammen med den nyindkøbte boldopsamler er der investeret omkring kr. 70.000,00 i 

rangen dette år. Skilte med ”ophavsret” til boldene er sat op ved rangen. Der er kommet vand på 

hele anlægget, og vanding af green samt teesteder er desværre allerede nødvendigt. Banen står 

utroligt smukt, især når årstiden tages i betragtning. Greens prikkes i denne uge, og næste uges 

vertikalskæres de. Sponsorudvalg – intet nyt. Turneringsudvalg -  så er golfsæsonen endelig kommet 

i gang og vi har haft åbnings – og støtteturnering. Næste turnering er Sparekassen Danmark 

turnering den 18. maj. En lille bøn til vores medlemmer – nu da vi kører elektronisk indtastning til 

dame- og herredag samt mandagssvingerne, og vi har prøvet det til vores turneringen – så vil det 

lette turneringsledelsen, hvis alle ville indtaste scores elektronisk – der skal stadig afleveres et 

scorekort fra hver spiller.  

 



 

Sportsudvalg –  i løbet af få uger vil par 3 banen være ratet og det vil være muligt at få reguleret HCP 

på den. Regionsgolf er kommet i gang, men vi var desværre nødsaget til at trække vores C-hold, da vi 

manglede spillere. Danmarksturneringen har første runde i weekenden d. 25 og 26. maj. Hvor vores 

3. div og begge kval-hold skal i aktion.  Juniorudvalg – få juniorer til træning. Husudvalg – Det nye 

omklædnings- og golfshop byggeri er færdigt udenfor. Der er stadig et problem med at finde en 

løsning på dørstop og bænke i omklædningen. Håber snart der kommer en løsning. Begynderudvalg 

- Mænd og Golf samt Kvinder og Golf er kommet godt fra start. Glade og positive nybegyndere. Vi 

håber og tror på god tilslutning til Weekendkursus sidst i maj. Torsdagsmatch køre pt. med ca. 25 

deltager. Der afholdes en seance med Adam den 13. maj for alle fadder fra Kanin- og torsdagsmatch. 

Åbent Hus/Tag en ven med afholdes 2. juni kl. 13.00 - tilmelding på Golfbox. 

 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 

5. Evt.  - Næste møde -  mandag, den 10/6 kl. 19.00 

 

 

 

 

 
 
 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  
 
    
 
 
 
 
 
 
 
Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 
   Sponsorudvalg  IT-udvalg 
 
 
  


